

Ежегодно на территории Российской Федерации МВД России проводит акцию «Сообщи, где торгуют смертью». Цель акции – привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков, сбор и проверка оперативно значимой информации.

Волонтеры Орского индустриального колледжа совместно с классными руководителями помогли организовать проведение акции «НаркоСтоп» и выяснили, насколько остро стоит проблема наркотиков перед социумом. #НПОобразование #СоциальнаяАктивность #МолодежьОрска #МолодежьОренбуржья #ДобровольцыОренбуржья #СпешимДелатьДобро2023 #Добро_Центр #Добро_Орск





